Jincmuka-6penok

#13 3anuwkis npsixi, #bpenoku, #ucuukn, #ManeHbki, #YkpaiHCbKnx ManicTpis, #YHicekc

ManeHbKi amirypymi-irpallkv — ue He nvie Muni
akcecyapu, a il YygoBa MOXIUBICTb BOUXHYTU
HOBE XUTTHA B 3anuLkun npsxi. Lis cxema
“ITucnyka-6penok” raykom

Big coolbaba_toys gonomoxe BaMm CTBOPUTYU
MiHiaTIOpHY JIMCUYKY, SKa CTaHe OpuriHanbHUM
NoAapyHKOM, NMPUKPACOK AN KMOYIB UM proK3aka,
abo HaBiTb TanicMaHomMm, Lo 3aBxau dyae nopy.

MpoekT “I3 3anuwkiB npsxi” gae amory
BMKOPMCTOBYBATU 3anuLLIKN MaTepianis 3 KOPUCTIHO,
CTBOPIOKOYM CTUIbHI N NPaKTUYHI pedi CBOTMU
pykamu. B’si3aHHs Taknx ManeHbkux BMpobiB He
nuLLEe Cripusie eKomnoriYyHocCTi, a N MPUHOCUTL Macy
3aJ0BOJIEHHS Bif TBOPYOro NpoLecy.

Haconogxxyntecb B'si3aHHSIM NpekpacHoro, ane He 3abyabTe Bioaa4MTy aBTopy 3a ii Mpawto: No3HayTe ii CTOPIHKY
@coolbaba_toys npu ny6nikaLii cBOi roToByx po6iT, @ TaKoX MiANULLITLCA | HAaTUCHITL @

Jlncnuka Knt o ManaTko NMCeHATKO

MaTtepianmu

o [psxa:
o YarnArt Jeans (nomapaH4yeBOro, CBiTNOro KONbOPIB);
o MyniHe ons BULWMBAHHSA BilOK i OpiB;

e [@4oK 2 MMm;

e Beaneyni ovi 10 mm;

e HanosHtoBauy (xonodaribep).

CkopoueHHs

e KA — kinbue amirypymi

e COH — cTOBMYMK 63 Hakuay

e NN — NOBITPSAHA NeTns

e 3b — npubaska

e 3M — HenomiTHa y6aBka

e () * 6 — KiNbKICTb MOBTOPEHb

e = 30 cbH — KiNbKIiCTb CTOBNYUKIB Y pagi

MounHaemo nomMmapaH4eBMUM KOJIbOPOM.

1. KA -6 cbH

2.6 3b=12 cbH

3.(1¢cbH +3b)*6 =18 cbH
4. (2 cOH + 3B) * 6 = 24 cOH
5. (3 cbH + 3B) * 6 = 30 cOH


https://gachok.work/?p=2339
https://gachok.work/tag/iz-zalyshkiv-pryazhi/
https://gachok.work/tag/breloky/
https://gachok.work/tag/lysychky/
https://gachok.work/tag/malenki/
https://gachok.work/tag/ukrayinskyh-majstriv/
https://gachok.work/tag/uniseks/
https://gachok.work/tag/malenki/
https://gachok.work/tag/malenki/
https://www.instagram.com/coolbaba_toys/
https://gachok.work/category/tvarynky/lysychky/
https://gachok.work/tag/iz-zalyshkiv-pryazhi/
https://www.instagram.com/coolbaba_toys/
https://gachok.work/tvarynky/lysychky/lysychka/
https://gachok.work/tvarynky/lysychky/lysychka/
https://gachok.work/breloky/%d1%81%d0%b5%d1%80%d0%b4%d0%b5%d0%bd%d1%8c%d0%ba%d0%be-%d0%b1%d1%80%d0%b5%d0%bb%d0%be%d0%ba/
https://gachok.work/breloky/%d1%81%d0%b5%d1%80%d0%b4%d0%b5%d0%bd%d1%8c%d0%ba%d0%be-%d0%b1%d1%80%d0%b5%d0%bb%d0%be%d0%ba/
https://gachok.work/tvarynky/morski-meshkanczi/kyt/
https://gachok.work/tvarynky/morski-meshkanczi/kyt/
https://gachok.work/tvarynky/lysychky/%d0%bc%d0%ba-%d0%bb%d0%b8%d1%81%d0%b8%d1%87%d0%ba%d0%b0-%d0%b0%d0%bc%d1%96%d0%b3%d1%83%d1%80%d1%83%d0%bc%d1%96/
https://gachok.work/tvarynky/lysychky/%d0%bc%d0%ba-%d0%bb%d0%b8%d1%81%d0%b8%d1%87%d0%ba%d0%b0-%d0%b0%d0%bc%d1%96%d0%b3%d1%83%d1%80%d1%83%d0%bc%d1%96/

6. (4 cOH + 3B) * 6 = 36 cOH

7. 36 cbH

8. (5¢cbH +3b)* 6 =42 cbH
9.- 13. (5 pagis) = 42 cOH
3MiHIOEMO KOnip Ha CBITNUNA.
14.-16. (3 psagn) = 42 cbH

Oui kpinumo Ha MeXi ABOX KONbOpPIB Ha BiacTaHi 10-Tn COH.

17. (5 cOH + 3M) * 6 = 36 cOH
18. (4 c6H + 3M) * 6 = 30 cbH
19. (3 cOH + 3M) * 6 = 24 cbH
20. (2 cOH + 3M) * 6 = 18 cbH

21. (1 cOH + 3M) * 6 = 12 cOH
22.6 3M =6 cbH
3ataryemo oTBip.

Byxa (0CHOBHMM KONbOPOM)

1. KA=6

2.(1cbH +3B)* 3 =9 cbH

3.9 cbH

4.(2cbH +36)*3=12
[MpoB’si3yemo 3a 2 CTOPOHU 6 COH.

Byxa npuwimBaemo BigCTYNMBLUK Bif MiHii NOEAHAHHS KONbopiB Bropy 4 cOH, BOik Big oka — 4 cOH (Ha 5-my pagi
NPULLNBAEMO).

Birikvn BULLIMBAEMO Bif, CEpefMHN OKa 3BEPXY A0 cepeamHu oka 360oky, BigcTynuem 1 cOH. BpoBy — napanensHo go
BilKM, Bropy Ha 3 COH.

Hocuk BULLIMBAEMO NO HWXKHIN NiHIT oka, 3axonntoym 2 cOH. Cmyxka BHU3 Ha 4 COH.



